

吹响2010年新款家具进军洛阳的冲锋号

金业家具世界推陈出新迎新年

企业靠什么占领市场?哗众取宠的喧嚣?虚假的促销活动?金业家具世界的回答是:坚持信誉至上、顾客至上的原则,及时把握住家具发展的趋势和变化的脉搏,致力使商场成为家具更新的风向标,竭力为洛阳人民提供款式新颖、品质优良的家具。

新年将至,金业家具世界吹响了2010年新款家具进军、开拓洛阳市场的冲锋号角,送给洛阳人民一份惊喜。商场组织商户将2009年款式的家具按成本价或特价出售,以回笼资金,及时增添新款家具。例如,一款1.8米×2米的双人床特价仅498元;一款巴帝牌沙发床特价仅588元。同时,商场还动员商户将2010年最新款的家具在新年之际让利促销,向洛阳人民展示最新款式家具的风采。

新年新气象,既要有家具的推陈出新,更要有新年购物的乐趣。为此,商场出资为顾客设置购家具奖项,用空调、洗衣机等家庭实用奖品,为购买家具的顾客送上新年的大礼,送上金业家具新年的祝福。



地址:中州中路39号(西关九龙鼎南侧)
电话:(0379)63962087

“先装修,后付款”+透明化装饰报价

美斯迪装饰迎元旦超值优惠进行中

虽然晴朗的天气阻挡不了冬日的寒冷,但前来美斯迪咨询装修事宜的业主却依然络绎不绝,公司呈现一派火热景象。

冬日装修工程质量控制显得尤为重要,美斯迪装饰为了解决广大业主对冬季装修的质疑及困惑,河南总部特抽调各分部主要技术人员组成专家团队,针对冬季装修用材及施工工艺研讨了一整套无懈可击的装修方案。现实

际施工后得到了业主的一致认同与赞赏。

近日签单的中州国际的李先生表示,通过参观美斯迪公司多家施工工地,并与工地业主沟通后,他发现其整体工程设计理念先进、风格时尚、做工精良,并有一套先进的冬季装修方案,能设身处地为业主着想且价位合理,与之前去过的几家品牌公司对比后,他感到更放心,便当场签单。

选购竹地板的窍门

竹木地板是由适龄竹木精制而成的,格调清新高雅,能产生古朴自然的装饰效果,由于热传导率低,所以还有冬暖夏凉的特性,竹地板的价格相对木地板也有一定的优势,高档竹地板的价格仅相当于中低档木地板的价格。

竹地板有以下特点:富有弹性,防潮,不发霉,硬度强,纹理通直,质感细腻,冬暖夏凉等。由于竹地板硬度高、密度大、质感好,因此它的热传导性能、热稳定性性能、环保性能、抗变形性能都要比其他木制地板好一些。

好的竹地板给人以清新亮丽的感觉,竹纹清晰、纤维活跃;而次的竹地板则给人以浑浊模糊的感觉。质量好的竹地板同一板中竹片与竹片之间色差较小,另外,选择竹地板时还要注意看面漆底下是否有灰色霉斑及虫眼等缺陷。

生产中竹片的含水率应控制在8%~12%,含水率不均匀或含水率过高,遇到温度及干湿度等环境因素的变化,地板可能出现变形或开裂。消费者难以简单测定含水率,因此保险的办法是选择有信誉的正规竹地板厂家。

竹地板加工精度检查的方法是看板面竹片之间是否有胶线;检查板与板之间的企口拼缝是否均匀以及是否有高低差;检查同一块板面是否平整。另外,长规格的竹地板,有少许弯曲变形在安装后是可以消除的。

(本文由东易日盛装饰集团洛阳公司提供)

家居俱乐部



咨询电话:63232419 13608659001
电子邮箱:wanbaojia@163.com

选购淋浴房应注意什么

涧西区刘先生问:我想购买淋浴房,应注意些什么呢?

名优建材城总经理李爱民答:首先,不能贪图价格便宜,一定要购买有详细生产厂名、厂址和商品合格证的产品。

其次,淋浴房的色彩图案应与卫生间装饰风格协调一致。其形状一般为对称的扇形,卫生间大也可选用方形。

再次,辨别材质。淋浴房的主材为钢化玻璃,钢化玻璃的品质差异较大。如何验真伪?正宗的钢化玻璃仔细看有隐隐约约的花纹。

最后,底盘选择。分带缸高盆和低盆两种。带缸式可坐人,适合有老人或小孩的家庭,还可一缸多用,洗衣、盛水等,不足之处是搞卫生麻烦。相比之下,低盆简洁,价格也比高盆低。底盘质地分玻璃纤维、金钢石等几种,金钢石牢度最好,污垢清洗方便。



家居资讯

红星美凯龙: 新年购物节重拳出击

本报讯 红星美凯龙的新年购物节启动以来,吸引了广大洛阳市民前往,短短五天,就有2万余人到商场来挑选家具、建材。此次新年购物节活动精彩纷呈,买一万送一万、一元拍卖会、积分换好礼、凭票得新年礼品、买家具抽大奖等活动同期展开。商场人气火爆,消费者连连叫好。商场的负责人表示:“应广大消费者的要求,经商场研究决定,‘存一万送一万’的活动将在元旦期间继续进行,一定要为那些平日很忙,想要在节假日购买家具、建材的市民提供最大的便利。”

红星美凯龙的负责人表示,活动将持续到2010年1月3日,商场上百个商家积极行动,保证优惠的价格和完善的售后服务,相信会满足每一个消费者新年采购的愿望。(刘浩)

家居课堂

板式家具选购方法

区别板式家具用的是纸贴面还是木贴面,最简便的方法是观察花纹,木贴面有自然的节疤、色差及纹路变化,再有就是用手触摸,手感不同。

板式家具的封边非常重要。要注意封边材料的优劣,注意封边有没有不平整、翘起现象。

还要看家具结构的牢固度。一是家具的门缝、抽屉缝的间隙,如果缝隙大,说明做工粗糙,时间长了还会变形;二是单包箱还是双包箱,通常,除了外面一层板之外,家具里面还应贴有一层面板,这叫双包箱,双包箱的家具既美观又结实。

油漆的好坏。颜料是否有条痕?有裂痕或气泡吗?这些都是要仔细查看的。

(方卓)

水果清除装修异味

刚装修过的房屋往往有“香蕉水”、甲醛等装修材料散发出的刺鼻气味,意味着装修好的新房不能马上入住。但长时间将门窗打开通风,又可能给刚施工完毕的墙顶漆带来不利,使墙顶急速风干,容易出现裂纹,破坏美观。

室内装修残留的异味以油漆为主,业主可适当使用柠檬酸浸湿棉球,挂在室内以及木器家具内。此外,还可利用热带水果清除异味。这种方法简便、成本低,效果好。比如:把菠萝蜜剖成两半或数份放于屋内,只需几天就可吸取大部分异味。

也可购买一些菠萝,每个房间放上2至3个,菠萝是粗纤维类水果,既可吸收油漆异味又可散发菠萝清香,加快清除异味的速度。(雅安)

关林根深电脑城、家电城

洛阳新区面积最大、品种最全、价格最低的电脑、家电市场

品牌电脑 **电脑装机** **电信、移动3G**
彩电、冰洗、空调 **各类耗材、配件** **大体验**

家电下乡 直补13% 超值优惠,好礼送不停! 交话费,送手机;品牌手机99元起。

感恩回报 盛大促销 地址:钱江家居广场 电话:65966333